

中方就美签署所谓涉疆法案发表声明

对其表示强烈愤慨和坚决反对

新华社北京6月18日电 外交部18日就美方将所谓“2020年维吾尔人权政策法案”签署成法发表声明。声明全文如下：

美方将所谓“2020年维吾尔人权政策法案”签署成法。这一所谓法案蓄意诋毁中国新疆的人权状况，恶毒攻击中国政府治疆政策，公然践踏国际法和国际关系基本准则，粗暴干涉中国内政。中国政府和人民对此表示强烈愤慨和坚决反对。

涉疆问题根本不是人权、民族、宗教问题，而是反恐和反

分裂问题。新疆曾经深受极端主义、暴恐分裂活动之害，人民生命和财产安全受到严重威胁。新疆坚持标本兼治，打击与预防相结合，采取的一系列举措不仅符合中国法律，也是中国落实国际社会反恐和去极端化倡议，包括落实《联合国全球反恐战略》和《防止暴力极端主义行动计划》的具体步骤和体现。

新疆开展的各项工作有效遏制了暴恐活动多发频发势头，最大程度维护了国家统一、安全，保障了新疆各族人民的生命

权、健康权、发展权等基本权利。过去3年多来，新疆没有发生一起暴恐案件，民族平等团结，宗教和睦和顺，人民生活安定祥和。国际社会对中国政府治疆政策普遍予以积极评价。

恐怖主义、极端主义是人类社会的共同敌人，对于各国的反恐、去极端化努力，不应拿不同的尺子来衡量，更不应违背国际道义和人类良知进行蓄意歪曲。美方上述所谓法案罔顾事实，颠倒是非，试图把新疆的反恐、反分裂和去极端化举措污名

化，在反恐问题上赤裸裸地搞双重标准，进一步暴露了美方损害中国主权、安全，挑拨中国民族关系、破坏新疆繁荣稳定、遏制中国发展壮大的险恶用心。

我们要正告美方，新疆事务纯属中国内政，不容任何外国干涉。中国政府和人民捍卫国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移。我们再次奉劝美方立即纠正错误，停止利用上述涉疆法案损害中国利益、干涉中国内政。否则，中方必将坚决反制，由此产生的一切后果必须完全由美方承担。

外交部：相信中印双方能妥善处理当前事态

新华社北京6月18日电(记者伍岳) 外交部发言人赵立坚18日在例行记者会上表示，目前，中印边境地区的形势总体稳定、可控，相信双方能在两国领导人重要共识精神的指导下，妥善处理当前事态。

有记者问：据报道，中国国务委员兼外交部长王毅17日同印度外长苏杰生通电话。双方就中印边界西段局势交换了意见，请问中方有何评论？中印边境紧张局势是否会继续升级？

赵立坚说，针对近期中印边界西段的事件，王毅在同苏杰生通电话时已经详细阐明中方立场。中方已多次申明，事件发生的起因是印方一线部队公然打破双方军长级会晤达成的共识，在加勒万河谷现地局势已经趋缓的情况下，再次跨越实控线蓄意挑衅、暴力攻击中方前往现地交涉的官兵，进而引发激烈肢体冲突，造成人员伤亡。

他说，事件发生以后，中印双方通过军事和外交渠道进行了沟通协调，双方同意公正处理加勒万河谷冲突引发的严重事态，共同遵守两国军长级会晤达成的共识，尽快使现地局势降温，维护边境地区的和平与安宁。

“目前，中印边境地区的形势总体是稳定的、可控的。相信双方能在两国领导人重要共识精神的指导下，妥善处理当前事态，共同维护好边境地区的和平与稳定，推动两国关系健康稳定发展。”赵立坚说。

杨洁篪同蓬佩奥举行对话

外交部发言人答记者问

新华社北京6月18日电 当地时间6月16日至17日，中共中央政治局委员、中央外事工作委员会委员办公室主任杨洁篪应约同美国国务卿蓬佩奥在夏威夷举行对话。双方就中美关系和共同关心的国际与地区问题深入交换了意见。双方充分阐明了各自的立场，认为这是一次建设性的对话。双方同意采取行动，认真落实两国元首达成的共识。双方同意将继续保持接触和沟通。

新华社北京6月18日电 外交部发言人赵立坚18日就中共中央政治局委员、中央外事工作委员会委员办公室主任杨洁篪同美国国

务卿蓬佩奥举行对话答记者问。

有记者问：请问杨洁篪主任与美国国务卿蓬佩奥对话中是否谈及近来双边关系中的突出问题，例如台湾、涉港等问题？

据赵立坚介绍，杨洁篪在对话中阐明了中方对发展中美关系的基本态度以及在台湾、涉港、涉疆等重要敏感问题上的立场。

杨洁篪指出，中美合则两利、斗则俱伤，合作是中美双方唯一正确选择。中方致力于同美方一道努力，发展不冲突、不对抗、相互尊重、合作共赢的关系，同时坚定捍卫自身主权、安全、发展利益。希望美方与中方相向而行，认真落实两国元首重要

共识，推动两国关系回到协调、合作、稳定为基调的轨道。

在台湾问题上，杨洁篪强调，世界上只有一个中国，台湾是中国不可分割的一部分。一个中国原则是中美关系的政治基础。中方捍卫自身核心利益的决心和意志坚定不移。中方要求美方切实恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，慎重妥善处理涉台问题。

在涉港问题上，杨洁篪指出，包括建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制在内的香港事务纯属中国内政，中方推进涉港国安立法的决心坚定不移。中方坚决

反对美方干预香港事务的言行，坚决反对七国集团外长就涉港问题发表的声明。中方敦促美方切实尊重中方主权，客观、公正看待香港国家安全立法，停止以任何形式干预香港内部事务。

在涉疆问题上，杨洁篪指出，中国政府依法在新疆采取反恐和去极端化措施，极大扭转了新疆安全形势，有力保障了新疆各族人民的生命权、健康权、发展权。中方对美方签署“2020年维吾尔人权政策法案”表示强烈不满，敦促美方尊重中方反恐维稳和去极端化努力，停止在反恐问题上搞双重标准，停止利用涉疆问题干涉中国内政。

美国延长涉朝国家紧急状态

新华社华盛顿6月17日电(记者刘品然) 美国总统特朗普17日称朝鲜对美国仍构成重大威胁，宣布将自2008年延续至今的涉朝国家紧急状态延长一年，这意味着美国对朝相应制裁将延长。

特朗普当天通过白宫声明宣布这一决定，并就该决定致信国会。特朗普在信中称，朝鲜半岛存有武器级裂变材料并存在扩散风险，此外朝方破坏半岛稳定、威胁美军及美国盟友等政策举动对美国国家安全、外交、经济构成非同寻常的威胁，因此他决定延长涉朝国家紧急状态。

美国时任总统小布什2008年签署行政令宣布涉朝国家紧急状态，并由前总统奥巴马和特朗普延续至今。

美对叙实施大规模制裁 叙方予以谴责

新华社华盛顿6月17日电(记者刘品然) 美国政府17日宣布对与叙利亚相关的39个实体和个人实施制裁，以进一步向叙政府施压。叙利亚外交部随后对美方制裁予以谴责，认为这是“新形式的恐怖主义”。

美国国务卿蓬佩奥当天在一份声明中说，美方将对39个实体和个人实施制裁，制裁对象包括叙利亚总统巴沙尔及其夫人。声明说，此次制裁将开启对巴沙尔政府的持续施压，以限制其财政来源。任何与叙利亚政府展开经贸往来者都将面临旅行限制和经济制裁风险。

叙利亚外交部同日发表声明，谴责美国政府通过实施所谓凯撒法案对叙利亚追加新制裁。声明说，制裁措施违反了国际法律和规范，是“新形式的恐怖主义”。美方此次对叙利亚实施制裁所依据的凯撒法案，于去年在美国国会通过并由美国总统特朗普签署。



加拿大落选 安理会非常任理事国

当地时间6月17日，在位于纽约的联合国总部，第74届联大主席穆罕默德·班迪(右)主持选举。联合国大会17日以无记名投票方式选举新一届联大主席、安理会部分非常任理事国和联合国经社理事会部分成员。来自土耳其的沃尔坎·博兹克尔当选为第75届联合国大会主席。博兹克尔现年69岁，曾担任土耳其欧盟事务部长兼土耳其加入欧盟的首席谈判代表。墨西哥、印度、挪威、爱尔兰四国当选安理会非常任理事国，加拿大落选，剩余一个非常任理事国席位未能决出，18日将继续选举。

新华社发

今日学法 律师在线

为回馈读者，服务社会，平顶山日报传媒集团读者服务中心与河南倚天律师事务所联合开展法律服务活动。由资深律师解答、评析，帮助读者学法、用法。

师事务所联合开展法律服务活动。由资深律师解答、评析，帮助读者学法、用法。



物业不得以停水、停电催交物业费

河南倚天剑律师事务所张轶超律师、丁小彪律师：

《民法典》(2020年5月28日十三届全国人大三次会议表决通过，自2021年1月1日起施行)第九百四十四条第三款规定：物业服务人不得采取停止供电、供水、供热、供燃气等方式催交物业费。

物业服务合同与供水供电合同是两个独立的合同，涉及不同的合同当事人，小区业主供水供电合同的相对人是供水公司和

电力供应公司。

用水用电人有义务交纳水费和电费，供水、供电公司有义务按照约定供水、供电。享有停水停电权利的权利人是供水公司和电力供应公司而非物业服务企业。

在物业服务合同中，双方当事人约定在业主不交纳物业服务费用的情况下，赋予物业服务企业停水停电的权利是不合理的，这属于涉他合同条款，这种条款必须经过第三人即供水供电人的同意，否则是无效的。

河南倚天剑律师事务所 咨询电话：0375-3388775